

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste plave tanga gaćice S veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00020

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se svakodnevno susrećemo sa izazovima i stresom, ponekad je važno pronaći malo vremena za sebe i istražiti svoj senzualni potencijal. Naša kolekcija donjeg veša nudi savršenu priliku da unapredite svoju samouverenost i stil. Sa modelom **čipkastih plavih tanga gaćica**, zakoračite u svet zavodljive elegancije i otkrijte kako jedan komad donjeg veša može učiniti čuda za vašu sliku o sebi.

Naš brend, Chilirose, stvorio je ovu jedinstvenu kombinaciju sofisticiranosti i komfora koja će vas očarati od prvog trenutka. Ove **čipkaste plave tanga gaćice** izrađene su od najkvalitetnijih poliesterskih materijala, što znači da su nežne prema vašoj koži, pružajući vam savršenstvo udobnosti. Zaboravite na iritacije i neugodne osećaje; ovde je svaki detalj pažljivo razrađen kako bi vam omogućio slobodu pokreta i neometano uživanje tokom celog dana.

Zanosna plava boja ovih gaćica neće proći neprimećeno. Delikatni čipkasti uzorak ne samo da naglašava vašu prirodnu lepotu, već daje i dozu rafiniranosti koja će osvojiti srca. Bilo da se pripremate za intimni susret ili samo želite da se osećate posebno tokom običnog dana, ove tanga gaćice su savršen izbor. Pružaju vam priliku da izrazite svoju senzualnost i stil na neodoljiv način.

Ne zaboravite da je ključno da se osećate udobno u svom donjem vešu, a modeli koje nudimo osmišljeni su da se savršeno prilagode svakoj figuri. S raznovrsnim veličinama koje su dostupne, verujemo da će svaka žena pronaći svoj savršeni par. Budite hrabri i dodajte malo uzbuđenja u svoju kolekciju donjeg veša; uz naše **čipkaste plave tanga gaćice**, uživaćete u osećaju senzualnosti i elegancije, bez obzira na priliku.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte bogatstvo luksuznog donjeg rublja namenjenog za nezaboravne trenutke. Uživanje u kvalitetnom donjem vešu postaje jednostavno uz našu diskretnu dostavu koja vam garantuje da će vaša narudžbina stići brzo i neprimetno na vašu adresu.

Iskoristite ovu priliku da poklonite sebi ili voljenoj osobi nešto zaista posebno. **Čipkaste plave tanga gaćice** ne samo da su praktičan izbor, već i savršen način da se izrazi ljubav prema sebi i svojoj senzualnosti.

Neka svaki trenutak provedeno u ovom donjem vešu bude ispunjen lepotom i udobnošću. Naša kolekcija nudi inspiraciju za dodatne kupovine, tako da možete kreirati svoj jedinstveni stil i uživati u istraživanju različitih modela i uzoraka. Verujemo da će **čipkaste plave tanga gaćice** postati favorit u vašoj garderobi, donoseći vam osećaj ljupkosti i osobenog šarma. Transformišite svoj dan jednostavno tako što ćete odabrati ovaj elegantan komad donjeg veša koji će svakako privući pažnju i osvežiti vašu kolekciju. Uživajte u putovanju ka otkrivanju svoje senzualnosti i samopouzdanja uz našu jedinstvenu ponudu koja vas čeka!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste plave tanga gaćice S veličine CHILI00020
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Chilirose
Boja:	Plava
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902018030411
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------